



“战友”情深



训练归来



军事训练

快乐体验 收获满满

——小记者军事拓展趣味夏令营掠影

□晚报记者 臧秋花 文/图

本报讯 6月28日下午，来自周口晚报的30余名小记者圆满结束了郑州的军事拓展训练！在这难忘的4天3夜中，他们接受了全封闭的军事化管理和各项拓展训练，承受住了做一名合格“小兵”的各种考验。

“这里的活动太有趣了，不仅锻炼了动手能力，还考验了反应能力。比如

‘合力建桥’活动，就是希望我们齐心协力，发挥大家的智慧，完成最终的任务。”小记者陈苍宇说。

来自淮阳的小记者蒋甫汉说：“我参加夏令营就是冲着真人CS来的，没有想到，除了真人CS以外，其他项目也很好玩，比如罗马炮架和火线抢水，玩到最后，都变成打水仗游戏了！”

4天中，小营员们体验了军体拳、真人CS、唱军歌、叠“方块”被等项目，

还参加了破冰游戏、火线抢水、合力建桥、生死雷阵、野外拉练等活动。

通过这些训练和活动，不仅培养了小记者不怕苦、不怕累的良好品质以及团队合作意识，还使他们敢于面对困难，战胜困难，接受不同的挑战。

根据安排，第二期军事拓展趣味夏令营将于8月10日开营，有意参与体验的青少年，需提前10天报名。

咨询报名电话：18736240557。



“生死雷阵”



学叠“豆腐块儿”



体验真人CS



四朵“金花”



体验射箭



草原集结

骑马、射箭、品美食—— 小记者 草原撒欢长见识

6月25日，“奔跑吧，少年”草原夏令营的第一批50余名营员，来到了美丽的京北丰宁坝上草原。在这里，小营员们拥抱草原，放飞梦想，体验骑马、射箭，品尝当地特色美食——烤全羊，身着民族服装载歌载舞，极大地开阔了眼界，增长了见识。

陈星羽 文/图



小记者穿上民族服装



体验射击